

麦当娜的自白书

如果生而不冒险,那么活着无意义



25岁 我说“耶稣很性感”

25岁。我的胆子越来越大,但一切似乎变得容易了些,尤其当我成了一名流行歌手之后,人们反而期待从我身上看到反常的行为。我开始剃腋毛,在脖子上挂满十字架,戴好多,直到戴不下为止,我在采访中告诉我的粉丝,我这么做是因为我觉得“耶稣很性感”——没错,耶稣在我眼里的确很性感,但那时我这么说是为了撩拨世人。

我与宗教的关系很有意思,我对宗教仪式超级迷信,但我不怎么喜欢规则(Rules)。虽说我们不能生活在没有秩序(Order)的世界上,但对我来说,规则和秩序是不同的,规则是人们服从而且从不质疑的东西,秩序则是用语言和行动把人们团结起来而产生的结果。而我不安分,我天生就喜欢刺激和冒险。

45岁 我直奔孤儿院

45岁。那年我再婚,带着两个孩子移居到了英国。侨居国外需要勇气,对我来说也确实不易,虽然那里跟美国说一样的语言,但并不意味着能相互理解。我不明白为何那里仍有等级制度,不理解那里的酒吧文化,我再一次感到深深的孤独。但我没有放弃,慢慢适应,我渐渐爱上了英式智慧、乔治亚时代的建筑、黏糊糊的太妃布丁,还有英国的乡野,它们那么美妙,那么幽静。

我的儿子 David。我人生的另一个大胆章节由此开启。我没料到,收养一个孩子会让我卷入另一场舆论风暴,我被指控绑架、拐卖儿童、利用明星身份甚至是使用巫术走后门、贿赂政府官员……各种不堪的传言扑面而来,真是让我大开眼界,深受“启发”。那是我的人生低谷,我曾在舞台上模仿自慰,出过写真集《性》,甚至在颁奖礼上当众亲吻布兰妮,我对所有批评、指责照单全收,我认了!但我怎么也想不明白,我是在试图拯救一个孩子的性命,为何会遭到这样的口诛笔伐?!

慢慢地,我发觉会因自己富有而尴尬,也意识到这个世界上有太多孩子得不到父母或家庭的关爱。我向一个国际领养代理机构递交了申请,看了不少官僚机构的嘴脸,经过了一连串领养测试,经过了漫长等待——在这个过程中,一位来自非洲小国马拉维的妇女向我伸出了援助之手,她告诉我,数百万儿童因父母感染艾滋病离世成了孤儿。然后,我甚至还没来得及说声“Zikomo Kwambiri”(契切瓦语,“非常感谢”之意),就已经到了利隆圭(马拉维首都)机场了。我直奔当地的孤儿院,在那里见到了

如果不愿为自己的信仰而战斗,那么最好连场都别上!

35岁 我想当妈妈了

35岁。那年我离婚了,然后胡乱寻找爱情。后来我下决心不甘于做一个交了一堆渣男友的女人,也不仅仅停留在做一个性自由的鼓吹者,我开始寻找人生的意义和真正的方向。我想成为一个母亲,但我意识到,身为“自由战士”的我,不见得能胜任抚养孩子的职责,我需要找到精神力量,后来我找到了卡巴拉(注:Kabbalah,犹太教的一种密宗)。

恐怕这句陈词滥调对我也适用。接下来就是我人生中的一个胆大时期。我回到教室听课,学科学,学量子物理,读阿拉米语,研究历史。我是班上唯一的女生,他们大多西装革履,没人注意我,这正合我意。老师的课令我震惊,让我产生共鸣,收获鼓舞。我们聊上帝、聊天堂、聊地狱,自自然然,状态很放松。课堂上鼓励提问和辩论,我如鱼得水,我上课、记笔记、深入思考我的未来。我尽力让自己变得更好。

写在人生边上

十年弹指一挥间,我的人生告诉我:如果不愿为自己的信仰而战斗,那么最好连场都别上!

现在的我,又离了一次婚,住在纽约。我很幸运,拥有4个非常棒的孩子,我努力教他们跳出框框去思考,教他们大胆,教他们去做自己认为对的事,而不仅仅是因为“大家都这么做”。我又开始拍电影,我研读《古兰经》,我为伊斯兰教国家的女孩子们修建学校。

生活仍在继续,“大冒险”早已成为我的习惯,敢于发问,敢于挑战世俗和信仰,敢于为无法言说者发声,这些都已成为我日常生活的一部分。

在我的人生词典里,每个人都是冒险家。来玩大冒险吧,来,我跟你一起!

人们常说,学生准备好时,老师自然会出现,

在郑州,喝正九

离你最近的那款酒

你的惊鸿一瞥
遭遇我的含情双眸
山的壮阔水的娇柔
刹那间凝成缕缕乡愁
在郑州,喝一杯正九
皓月悄然柳梢头
伊人倩影婀娜
红墙绿瓦相思树
一杯快意胸中
红豆佐酒
向日富贵险中求
砥礪万千曾记否
君若疲惫且驻
明月青山水流
在郑州,喝正九



郑州正九酒业有限公司

每天生产300多箱不添加任何添加剂
百分百原生态纯粮酿造的芝麻香型正九团结酒
有需要的企事业单位请与我们联系

订货电话: 0371-86537593 400-8719-519